
 
 

 

 

Sajtóközlemény 

Régi ruhák, új történetek - Tavaszi ruhacsere és workshopok a METU-n 

A Budapesti Metropolitan Egyetem Művészet- és Designelméleti Intézete a Fashion Revolution 
Hét keretében Tavaszi Ruhacsere és Workshopok címmel szervez közösségi eseményt 2026. 
április 25-én a METU Infopark Campusán. A program központi témája az átalakulás: annak 
vizsgálata, hogyan formálják ruháink identitásunkat, érzéseinket és mindennapjainkat, és miként 
válhat egy ruhadarab új történetek és jelentések hordozójává egy másik ember életében. 

A délután egyik központi eleme a 13:00 és 16:00 között zajló ruhacsere, amelynek célja, hogy a jó 
állapotú, már nem hordott ruhadarabok új körforgásba kerüljenek. A kezdeményezés a vásárlás 
helyett a megosztás, az újrahasználat és a közösségi gondolkodás fontosságára hívja fel a 
figyelmet, miközben a résztvevők fenntartható módon frissíthetik gardróbjukat. 

A program részeként 14:00 és 14:45 között kerekasztal-beszélgetésre kerül sor „Átalakulás a 
divatban és az identitásban” címmel, amelyen Csalár Bence divatújságíró és divatszakértő 
beszélget a divat, az identitás és a fenntarthatóság összefüggéseiről. 

Az eseményhez a METU Fotográfia szakos hallgatói is csatlakoznak: a fotósarokban megörökítik 
az átalakulás pillanatait, a készült képekből pedig a későbbiekben fotókiállítás nyílik. A nap 
folyamán a látogatók megtekinthetik az „Antidivat” című fotókiállítást is, amely a Fotográfia szak 
hallgatóinak munkáiból válogat. 

A 13:00 és 16:00 között folyamatosan látogatható workshopok az újrahasználat és a fenntartható 
gondolkodás jegyében valósulnak meg. A résztvevők többek között maszkot készíthetnek 
textilekből, mosózsákot és dekorációt varrhatnak maradék anyagokból, megismerhetik a Fashion 
Revolution Hungary kezdeményezését, valamint a RE:KICKS workshopon új stílust adhatnak régi 
cipőiknek vagy táskáiknak. Emellett egy tavaszi növényültető workshop is várja az érdeklődőket, 
ahol törött bögrékbe és konzerves dobozokba ültethetnek növényeket. 

Az esemény ingyenes, előzetes regisztráció nem szükséges, a részvétel érkezési sorrendben, a 
helyszín kapacitásának függvényében történik. A szervezők tiszta, jó állapotú ruhákat, ékszereket 
és kiegészítőket várnak – női, férfi és gyermekruhák egyaránt hozhatók. A megmaradt darabok a 
Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetéhez kerülnek adományként. 

Időpont: 2026. április 25., 13:00–16:00 
Helyszín: METU Infopark Campus, I. épület (1117 Budapest, Infopark sétány 1.) 

További információ: 
https://www.metropolitan.hu/hu/esemenyek/tavaszi-ruhacsere-es-workshopok 
Facebook esemény: https://fb.me/e/9QMDvgKG9 
Érdeklődés: ruhacsere.sel@gmail.com 
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